

# 大热天，大家还在关心供暖

玉函南区换热站选址将现场办公 山大南路56号有望告别供热难

本报记者 王光耀 实习生 寇敏芳

眼下虽然是夏日炎炎，但城市供热问题仍然是市民关注的焦点。7日，济南市市政公用事业局局长贾玉良带领市政、水、气、暖相关部门做客12345热线时，对多名市民提出的供热难题进行了解答。

玉函南区居民贾先生拨打12345热线反映，玉函南区是老小区，居民较多，但该小区多年未能加入集中供热，冬季烧蜂窝煤很不方便，大家加入集中供热的愿望非常迫切，希望市政部门能尽快解决这一问题。

对此，贾玉良表示，对于玉函南区的供热难题，市政部门已经有所了解。“目前还有几个关键的问题没有解决。”贾玉良说，玉函南区规模较大，如果想要加入集中供热，必须建设独立的换热站，但玉函南区是老小区，小区内空间有限，到目前为止，社区换热站选址问题始终没有落实。“我们将

到玉函南区现场办公，与居委会、街道办对接，共同协商解决这个问题。”

居住在槐荫区腊山立交桥南的刘先生说，该片区附近有红庙家园、葡萄园等大型小区，居民较多，由于没有集中供热，影响居民的冬季生活。小区居民曾向匡山热力公司申请加入集中供热，但由于热源不足，管网需要改造，导致该片区供暖问题始终未得到解决。

贾玉良表示，该片区一时难以加入集中供热，主要原因是热源不足。随着西部城区的发展，该片区居民越来越多，负责该片区供热的匡山热力公司有些“力

不从心”。虽然匡山热力公司去年进行了锅炉改造，但是只能保证原有用户的供热质量，要拓展新用户还有一定难度。“我们准备在腊山立交桥附近建一处新的热源厂，解决该片区的供热难题。”贾玉良说，目前该热源厂建设正处于选址阶段，等到建成投入使用后，基本能满足该片区居民用热需求。

住在山大南路56号的宋女士说，她所在的小区从前年就提交了开户申请，不知道何时才能加入集中供热。

“热源不足、管网负荷不够是历山路至二环东路之间很多老旧小区没有享受

集中供热的主要原因。”贾玉良说，为该片区提供热源的黄台电厂，目前输送热源的能力仅够维持现有热用户使用，没有多余热源开发新用户。而且，要保证供热质量，该片区的供热管网也需要改造。

贾玉良说，关于热源不足的问题，市政部门已向黄台电厂申请增加热源，黄台电厂10号供热机组已经投运，并具备了增加热源的条件。目前，热源增容正在积极协调中。同时，市政部门也将逐步启动对山大南路供热管网改造。“即使该片区供热难题今年解决不了，明年也一定解决。”

7日，济南市市政公用事业局局长贾玉良带领市政相关部门人员做客12345热线时，二环南路一个新小区的居民询问，他所在的小区去年刚交房，不知道今年是否可以集中供热。

负责该小区供热的济南热电有限公司相关负责人表示，该小区热源来自金鸡岭热源厂，可以说热

源没有问题。该小区交房后，开发商递交了供热申请，但热企专业人员前往现场勘查小区内管网是否符合供热要求时，发现开发商提供的材料不全，所以该小区至今没有开户。

“新小区居民如果想

知道能否加入集中供热，最好先与开发商沟通。”济南热电相关负责人说，每年采

暖季，很多新小区没法开户供热，都是因为配套设施不达标或者手续不全。只有小区内的二次管网和换热站等配套供热设施安装到位，才可与红线外的市政供热管网进行对接，将热源送到住户家中。有些新交付的小区，因开发商还没有把这部分设施安装完成，这一采暖季就无法供热。

## ●新闻链接

**新小区住户**

**事先应与开发商**

**沟通集中供热问题**



济南市公交一公司三队3路车驾驶员何海光自幼跟父亲学了一手捏面塑的好手艺，公司开展微笑服务活动后，何海光又捏制了展现公交驾驶员微笑服务形象的面人，放在公交车上每天微笑着面对每一位乘客。

本报记者 邱伟 摄



近日，济南职业学院电子工程系暑期社会实践团在玉函社区开展了为期五天的暑期社会实践活动，义务辅导假期留守儿童的学习，并为广大居民义务维修家用电器。

通讯员 郭晓梦 摄

# 早泄也分型 选对技术不做“两分钟”先生

山东国济泌尿专科医院治疗男性性功能障碍新突破，早泄准确分型、对症施治，让男性朋友轻松告别早泄困扰。

**导语：**早泄是临幊上最常见旳男性性功能障碍。早泄分为原发性早泄和继发性早泄：原发性早泄是指首次性生活开始即有早泄，而继发性早泄则是指患者之前曾有过成功的性生活经历。

## 男性功能障碍 说不清的男儿痛

官方调查数据显示，全球男性中约有1.47亿患有功能障碍（阳痿、早泄等）。

山东国济泌尿专科医院专家指出，引起男性功能障碍的原因众多：如心理性原因：紧张、压力、抑郁、焦虑和夫妻感情不和

等精神心理因素引起，器质性的包括：血管性原因：如血管硬化、高血压、心脏病等；内分泌疾病：糖尿病、甲状腺、肾上腺及性腺疾患等；另外，包皮过长、包茎、泌尿生殖感染也可引起。男性出现性功能障碍后，出

于多方面的原因，大多无法正视自身问题，长期拖延甚至会发展为永久性的功能障碍，而且还会引起男性抑郁、自卑和情绪低落，讳疾忌医无疑是拿自己的健康和家庭的幸福当儿戏。



国济医院专家在百级层流净化手术室为患者实施手术

## 查准病情 对症治疗 重获男性魅力

**原发性早泄**

**推荐技术：微创0.5敏感神经阻断术**

原发性早泄是指由于男性生殖器官上敏感神经过多，导致不耐受刺激，在很短的时间内(2分钟左右)射精的情况。一般正常人的敏感神经是2根，而早泄患者的有可能多达5—6根。针对这种病况，国济医院专家建议患者先做一项检查——美国BIO敏感神经监测，以此来判断是否属于原发性早泄。如果是，便采用微创0.5敏感神经阻断术治疗。

微创0.5敏感神经阻断术是一项微创技术，它针对海绵体肌外侧的敏感神经，只需通过极小的切口，即可精细阻断多余敏感神经，10分钟即可完成治疗。

术后，可以降低敏感性，延长性生活时间，大大提高患者生活质量。而且该手术适应人群非常广，没有严格的年龄限制，只要是性生活的成年男性，不论青、中、老年男性，均可以考虑接受该手术进行治疗。

**继发性早泄**

**推荐技术：源自中医穴位按摩**

继发性早泄是指过去曾有过

一段时间正常射精功能的男子，由于某些原因逐渐出现早泄，常继发于勃起功能障碍或生殖感染等疾病。

引起的原因有：1、器质性病变：有些器质性病变，易引起早泄，如：尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激，使兴奋度降低，易勃起早泄。2、局部刺激：包皮过长，内裤太紧，经常看黄色小说、色情电影录像等常可导致早泄。3、精神因素：首次性交往往是在害怕被发现的环境下进行，因此紧张的心理形成快速射精的习惯。4、不良性习惯：长期的纵欲过度、手淫过频等。

针对这种情况，国济医院独有的阴茎系带埋植术有显著效果，该技术无需手术开刀，只是在生殖器系带处埋一根可吸收线，根据中医穴位按摩理论，提高自身抑制射精的能力，延长性生活时间，因为采用进口可吸收埋线，无需拆线，随治随走，值得一提的是，该技术对于同时患有继发性早泄及阳痿的患者有双重疗效，告别早泄烦恼，又解决了阳痿的困扰。

该技术是由现代数字化电子技术与传统中医经络学原理相结合的无创伤新型高科技集诊断和提升功能于一体的系统，对使用者施以体外治疗，疗效显著，安全无痛，无任何毒副作用，不产生依赖性，属于科学可靠的高新技术疗法，它具备负压吸引、电脉冲刺激、气动按摩、水动按摩等多项高新物理治疗方法，是治疗阳痿的首选。

## 医学链接

### “海洋之星”性功能康复智控诊疗系统

解除“不举”困扰 重获幸福生活

山东国济泌尿专科医院

国济热线：0531-82720000

国济网址：www.82720000.com

医院地址：济南市经五路148号

(大观园商场南门向西50米)

节假日正常接诊